



麦秆画展会受宠，外国友人也收藏

因工序繁杂制作精良，一亮相便受到欢迎

本报聊城10月11日讯(记者 王成)“这幅画就是临摹的齐白石的水墨画，但是咱们是用麦秆做出来的，立体感特别强，它有虾须，就好像真的虾在水里游一样。”在省文博会聊城展区文创空间“书画之乡秀美高唐”的展台前，来自高唐县的李志海、李洪涛父子俩正在向参观者介绍自己的麦秆画，展台上的麦秆画中的鱼虫、花草纹理鲜明，颇具质感，吸引着不少参观者驻足拍照。

李志海说，麦秆画的创作历史悠久，相传在汉朝的古墓中就曾发现过麦秆画。而从自家谈起，从他的父辈开始，家里就有人从事麦秆画的制作工作。“那时候麦秆画就是一个装饰，不上颜色非常简

单。”李志海说，他自己做麦秆画也已有十多年的时间，原来因为家里农活繁重只能在农闲时候做，后来孩子成人后，他便开始专职从事麦秆画的创作。又因为自己爱好美术，早年间曾进行过绘画学习，在随后的创作中便尝试将绘画中的颜色意识移植到麦秆画中，创新了麦秆画的制作。

“富贵花开这个牡丹花也是用麦秆把它做出来的，但花和叶子的阳光面和背光面的颜色是不一样的。”李志海指着一副麦秆画解释道，画中颜色的深浅是由电烙铁的温度不同造成的，“温度高颜色就深，温度低颜色就淡，都是烙出来的。”而在麦秆画的内容上，李志海将国画以麦秆画的形式呈现出来，使麦秆画的题

材含括花鸟、鱼虫、风景等。

李志海的儿子李洪涛说，麦秆画的创作十分复杂且费时费力，需要经过十多道工序，麦秆收集剪好之后，经过蒸煮使麦秆有韧性，再经过脱脂处理使麦秆画的保存时间比纸画还要长几倍。再经过剖开、粘贴、构图、截切等工序，直到粘贴在画布上才算完成了，一幅麦秆画作品的制作至少需要四天。正因为工序繁杂制作精良，麦秆画一亮相便受到了欢迎，11日下午，李洪涛告诉记者，文博会第一天，一位外国友人便收藏了一幅他们家的麦秆画。

李洪涛说，将小麦秸秆做成艺术品麦秆画，既变废为宝又增加了农民的收入。酒香也



李志海向参观者介绍自己的麦秆画。 本报记者 唐学钰 摄

怕巷子深，但现在麦秆画的市场还未打开，作为麦秆画这个特色文创产品创作者中的年轻

人，他期待着在经过文博会这个平台上展示后，使更多人了解麦秆画。

2018“泰山设计杯”文化创意设计大赛颁奖暨签约仪式举行

聊城“家具文化产业园”项目现场推介

本报聊城10月11日讯(记者 唐学钰) 10月11日，2018“泰山设计杯”文化创意设计大赛颁奖暨签约仪式在济南国际会展中心举行。经过作品征集、初评、专家终评等环节，44件作品脱颖而出，最终获得大赛金、银、铜奖，“哈福玩具恐龙系列”获得2018“泰山设计杯”文化创意设计大赛全场大奖。

本次大赛由中共山东省委宣传部指导，省教育厅、省文化厅、省新闻出版广电局、山东广播电视台、山东出

版集团等单位联合主办，山东出版传媒股份有限公司、山东广播电视台广播新闻频道、山东省文化创意设计行业协会承办。大赛主题为“新时代、新动能、新创意”，以需求为导向，把百姓需求、企业需求作为参赛作品创意设计的出发点。参赛个人或企业按照行业类别分为“产品设计类”“空间设计类”“数字多媒体类”“专项命题类”四大类别。

聊城市委宣传部推荐的“家具文化产业园”项目，由临清尚达置业公司负责

人邓节山进行了现场项目推介，邓节山对于公司发展规划、项目来源、项目进度、园区规划等一系列问题进行了阐述，专家评审团队对此提出了更高的期望和要求。山东省文化金融综合服务中心首席经济学家孙吉国先生指出：“你们园区要用更好的，更顶层的设计跳出我们临清市场，辐射山东、河北乃至全国，要和广东的家具相媲美，要和浙江东阳的家具相媲美，打造我们山东新旧动能转换的家具行业的齐鲁样板。”

下一步，2018“泰山设计杯”文化创意设计大赛还将举行多种形式的成果转化合作洽谈活动。吸引制造、旅游、农业、金融投资、商业流通等相关产业领域企业进行转化洽谈对接，加速创意设计向创意产品、创意产业的转化。大赛还将建设“泰山设计杯文创产品展示交易平台”，对大赛中涌现出的优秀作品进行展示交易与落地转换，同时依托全省近千家新华书店打造文创精品门店。

挂失声明

满学雷不慎将聊城交运集团汽车销售服务有限责任公司的续保证金单据丢失，凭证号码:0004508，声明作废，因此产生的一切经济纠纷由本人承担。特此声明。

挂失声明

王芳不慎将聊城交运集团汽车销售服务有限责任公司的续保证金单据丢失，凭证号码:0004685，声明作废，因此产生的一切经济纠纷由本人承担。特此声明。

当代集团牵手百盛中国控股——

聊城首家肯德基汽车穿梭餐厅落户当代购物中心

本报聊城10月11日讯(记者 张超) 11日，随着当代购物中心、肯德基签约仪式暨升级招商推介会的顺利举行，聊城首家肯德基汽车穿梭餐厅正式落户聊城开发区当代购物中心，同时也标志着当代购物中心在全方位升级道路上迈出坚实步伐。

项目地址：聊城开发区东昌路与中华路交汇处，招商热线：(0635)6176866。

当代购物中心隶属于山东聊城当代集团的首个大型城市综合体项目。当代购物中心建筑面积15万m²，是聊城东部首家大型一站式家庭

娱乐购物中心，同步世界的购物天堂。2016年12月3日当代购物中心的惊艳开业，极大的提高聊城市商业的整体档次与品味，让消费者在休闲中购物，在购物中休闲。

当代购物中心地处开发区核心商圈，位于东昌东路与中华路交汇处，商业配套设施齐全，环境优雅，同时拥有充足的停车位，为广大消费者创造了良好的购物环境。

当代购物中心自2016年开业至今得到社会各界各界朋友的关心与支持，极大地满足了聊城百姓吃喝玩乐购全方位的生活体验。8月18日

熊孩子乐园的开业得到了社会百姓广泛的好评，同时也得到聊城舞蹈协会、聊城美术家协会、聊城音乐家协会等协会的认可。现肯德基、大地影院、半天妖烤鱼等众多实力品牌商家选择这里，陆续签约入驻。各类时尚潮流品牌、大型品牌超市、特色餐饮、数字影院、量贩式KTV、动感健身房、儿童游乐园等相继加盟助力打造体验式购物休闲娱乐一站式场所，360度生活商圈，吃喝玩乐购一站式生活体验。

当代购物中心将持续以优质的服务、质优的商品，丰



富百姓的生活，同时也为商界架起了合作的桥梁，使消

费者在当代购物中心能买到品牌产品，买到放心产品。

聊城市疾控中心

关于开展聊城市戒烟故事有奖征文活动的通知

为全面贯彻落实健康中国战略，推动无烟环境的创建，帮助吸烟人群戒除烟草，不断降低成人吸烟率，聊城市疾控中心将在全市范围内开展聊城市戒烟故事有奖征文活动。

一、投稿日期

投稿日期截至2018年10月15日

二、稿件要求

稿件内容必须紧扣戒烟主题，讲述自己或身边的戒烟小故事、小案例，通过真实故事反映烟草的危害、戒烟的心路历程、社会和家庭的支持和戒烟的效果，起到借鉴和警醒作用。参加2018年全市戒烟大赛的成员及家人、朋友，也可把戒烟过程中发生的故事、心得体会等记录下来。作品事迹须真实感人、富

有教育意义，字数在1000字左右。

三、奖项设置

征文比赛设优秀作品奖10名，获奖作品每篇奖励300元，并颁发获奖证书。获奖名单将在聊城市疾控中心官方网站、微信、微博及齐鲁晚报、齐鲁壹点等平台进行公布，并进行展播。

电子版投稿发送地址：lccdc@

126.com。(电子投稿用word形式，备注姓名和手机号)。

手写稿邮寄地址：聊城市疾病预防控制中心(湖南路2号)健康教育所

联系人：罗占

联系电话：0635-8535787

注：投寄时请注明“戒烟故事”字样，并附真实姓名、地址、联系电话。